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های زیر را مشخص کنيد. درستی یا نادرستی عبارت 1  

!3الف(  + 4! = 7! 

های مختلف از یک جامعة آماری هميشه یکسان هستند.  ب( نتایج پژوهش با نمونه  

,2,2,2,2پ( دنباله    هم حسابی و هم هندسی است.   …

(8−)را به صورت  83−√توان میت( 
1
 نوشت. 3

1 

75/0 های مناسب پر کنيد. خالی را با عبارتجاهای    

عضوی برابر ............. است.   5عضوی یک مجموعة   3های الف( تعداد زیرمجموعه  

 دوم  ....... و ....... است.  دارای دو ریشة𝑎 ب( هر عدد حقيقی مثبت 

2 

 گزینة درست را انتخاب کنيد. 1

؟گيردچرخه آمار قرار میگام در کدام  نمودار و جدولها در یک مطالعه الف(  

گيری بحث و نتيجه  (3  طرح و برنامه ریزی       (2           ها ( تحليل داده1  

دهد؟ ظاهر شده است کدام یک از پيشامدهای زیر رخ می 3ب( در پرتاب یک تاس عدد   

 دهد     هردو رخ می  (3       {3,5} (2  {3}                (1

5(0/2)تساوی  در  ب( × (0/2)2𝑥+3 =  ؟ مقدار کدام است 4(0/2)

1)                 2  2)−2 3               )6        

𝑎𝑛+1جملة پنجم دنبالة   پ( = 𝑎𝑛 + 𝑛, 𝑎1 =  کدام است؟ 1

1)                 7  2 )10 3               )11        

3 

75/0  4 خاتمه یابد. "س"شروع و با "د"توان نوشت بطوریکه با و بدون تکرار حروف چند کلمه پنج حرفی می  " فردوسی"با حروف کلمه  
 5 . باشد  𝑝(5,3)ای طرح کنيد که پاسخ آن مساله 0/5
 باشند.   𝑆سه پيشامد از فضای نمونه  𝐶و   𝐵و   𝐴گر  0/5

 را روی نمودار مقابل سایه بزنيد.  " رخ ندهد. 𝐶یا   𝐵رخ دهد ولی    𝐴  "پيشامد آنکه 

 
 

 

6 

پيشامد آنکه فقط دو سکه رو بياید، در نظر    𝐵پيشامد آنکه هر سه سکه یکسان ظاهر شوند و    𝐴کنيم،  سه سکه را با هم پرتاب می 1

 گيریم:  می

  ناسازگارند؟چرا؟ 𝐵و   𝐴را مشخص کنيد.    ب( آیا   𝐵و   𝐴الف( پيشامدهای  

7 

25/1 کنيم، احتمال آن را بيابيد که هرسه مهره  مهره آبی است. سه مهره به تصادف از جعبه خارج می  3مهره سبز و  4ای شامل جعبه 

 نباشند. همرنگ 

8 

𝑺 

𝑨 𝑩 

𝑪 
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5/0  9 آموز یک کلاس دوازده انسانی چقدر احتمال دارد هيچ دو نفری در یک ماه متولد نشده باشند؟دانش 7از  
25/1 دهد: آموز دوازده انسانی در یک هفته را نشان میدانش 11های زیر ميزان ساعتهای مطالعه داده   

8 ,10 , 35 , 24 ,28 , 39, 40 , 50, 42 , 43, 45 
های بالا را بدست آورید. الف( ميانگين و ميانه داده  

 هاست؟چرا؟های قسمت الف معيار مناسبی برای توصيف این دادهیک از شاخصب( کدام

10 

𝑎𝑛اگر  0/75 =
3𝑛+1
𝑛−3  و𝑏𝑛 = 3𝑛+1  حاصل𝑎5 − 𝑏2 .11 را بدست آورید 

𝑎𝑛چهار عضو ابتدای دنبالة   1 =
(−1)𝑛

𝑛
 12 . را در یک دستگاه محورهای مختصات نمایش دهيد  

5/1  13 است. جملة اول و اختلاف مشترک دنباله را پيدا کنيد.  48و جملة هجدهم   15در یک دنبالة حسابی جملة هفتم   
   است.  3و اختلاف مشترک  5جملة اول حسابی  ةدنبالیک در  1/75

 است؟  62جمله چندم آن  (الف

 .اول این دنباله را به دست آورید ةجمل بيستمجموع  (ب

 پ( رابطة بازگشتی این دنباله را پيدا کنيد. 

41  

در دنبالة هندسی مقابل   2
3
8 , …  3,

3
2 ,

3
4, 

 الف( جملة نهم را پيدا کنيد. 

 ب( جملة عمومی را بنویسيد.

 پ( مجموع ده جملة اول را پيدا کنيد.

51  

25/1 𝑦اگر دنبالة    − 2, … 3, 𝑥 + 61 را پيدا کنيد. 𝑦 و 𝑥 یک دنبالة هندسی با جملات مثبت باشد مقادیر  ,1,12  
−𝑚)                                 ترین صورت بنویسيد.را به ساده مقابلحاصل عبارت  1/25

2
5 × 𝑚−

4
5)10 × (

𝑚7

𝑚2)3 = 71  

1 
 

𝑦  های در زیر نمودار تابع = 3𝑥و𝑦 = (
1
3)𝑥 اند مشخص کنيد هر نمودار مربوط به کدام تابع است سپس نمودارها را رسم شده

 با هم مقایسه کنيد، یک شباهت و یک تفاوت بين این دو تابع را بنویسيد.  

 
 
 

 

 )الف( )ب( 

18 

کند. گذاری میدرصد سپرده 23را در یک حساب با سود ساليانه بيست ميليون تومان مبلغ   1402فردی در سال  1  

 سال را بنویسيد. 𝑡الف( معادله مربوط به سرمایة این فرد بعد از  

سال چقدر خواهد بود؟  2ب( سرمایه این فرد بعد از   

19 

02     جمع نمره 
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 1 (0/25)درست  ت( نا   (0/25)درست پ(      (0/25)ب( نادرست     (0/25)درست الف( نا 1

57/0 ,𝑎√ب(       (0/25)  10الف(   −√𝑎  (0/5) 2 
 3 (0/25)  3( ت  (0/25)  2پ(     (0/25)   3 ب(     (0/25)  1الف(  1
5/0  1 × 4 × 3 × 2 × 1 = 24 4 

 5 کتاب انتخاب کرد و در یک قفسه قرار داد؟ 3کتاب مختلف  5توان از بین به چند طریق می 0/5
0/5  

 

 

 

 

 

6 

1   𝐴 = , پ )} , پ  ,(پ  , ر ) , ر  𝐵           {(ر  = , ر )} , ر  ,(پ  , ر ) , پ  ,(ر  , پ  ) , ر   {(ر 

𝐴⋂𝐵چون   =   ناسازگارند.                   پس دو پیشامد  ∅

7 

1/25  

1 − 𝑃( هرسه  همرنگ) = 1 −
(4
3) + (3

3)

(7
3)

= 1 −
4 + 1
35 =

30
35 

 

8 

5/0   
12 × 11 × 10 × 9 × 8 × 7 × 6

127
 

9 

25/1  میانگین =   09/33میانه  و  =   39الف(    

 

 ها داده دورافتاده وجود دارد که بر میانگین تأثیر گذاشته است. ب( میانه شاخص مناسبی است چون در داده

 

10 

0/75  

𝑎5 − 𝑏2 =
3 × 5 + 1
5 − 3 − 33 = 8 − 27 = 19        

 

 

11 

𝑺 

𝑨 𝑩 

𝑪 
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 (0/25)هر نقطه  1

 

 

 

 

 

 

12 

1/5  

{
𝑎7 = 𝑎1 + 6𝑑

𝑎18 = 𝑎1 + 17𝑑
⟹ {

𝑎1 + 6𝑑 = 15
𝑎1 + 17𝑑 = 48 ⟹ {

−𝑎1 − 6𝑑 = −15
𝑎1 + 17𝑑 = 48 ⟹ {

𝑑 = 3
𝑎1 = −3 

 

13 

0/75 
 
 

75/0  
 

25/0  

  (الف

𝑎𝑛 = 𝑎1 + (𝑛 − 1)𝑑 = 5+(𝑛 − 1) × 3=5+3𝑛 − 3=3𝑛 + 2 
𝑎𝑛 = 62 ⟹ 3𝑛 + 2 = 62 ⟹ 3𝑛 = 60 ⟹ 𝑛 = 20 

  (ب

𝑆20 =
20(𝑎1 + 𝑎20)

2 = 10(5+62)=670 

  پ( 

𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛 + 3 

 

 

41  

 الف(  2

𝑎9 = 𝑎1𝑟
8 = 3 × (

1
2)8=

3
256 

 ب( 

𝑎𝑛 = 𝑎1𝑟
𝑛−1 = 3 × (

1
2)𝑛−1=

3
2𝑛−1 

 

 پ( 

𝑆9 =
3((

1
2)9 − 1)
1
2 − 1

=
3(

1
512 − 1)

−
1
2

=3×
−511
512 × − 2=

1533
256  

 

51  
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25/1  (𝑥 + 1)2 = 3 × 12 = 36 ⟹ 𝑥 = 5 
 

𝑦 − 2, … ⟹ 𝑦 − 2 = 12 × 2 ⇒ 𝑦 = 26 3,6,12, 

61  

1/25 
 

(𝑚−
2
5 × 𝑚−

4
5)10 × (

𝑚7

𝑚2)3 = (𝑚−
6
5)10 × (𝑚5)3 = 𝑚−12 × 𝑚15 = 𝑚3 

71  

𝑦 الف( 1 = 3𝑥     )ب(𝑦 = (
1
3)𝑥    

 

 شباهت: هر دو تابع نمایی هستند. 

 یابد. کاهش می 𝑥  ،𝑦 یابد ولی در ب با افزایش هم افزایش می𝑦 مقدار 𝑥 افزایش مقدارتفاوت در الف با 

18 

 الف( 1

𝑓(𝑡) = 𝑐(1 + 𝑟)𝑡 = 20000000(1 + 0/23)𝑡 = 20000000(1/23)𝑡 
 

 ب(

𝑓(2) = 20000000(1/23)2 = 20000000×15/129=30258000 
 

 

19 

  جمع نمره 20
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